
平成２９年度　「学校評価」　保護者アンケート　集計結果　　回答総数　649/807　（80.4％）
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1  学校は教育目標や指導方針について、保護者に説明している。 649 16.0% 57.9% 21.4% 4.6% 73.9% Ｂ 74.8% Ｂ

2  学校はわかりやすい授業を行っている。 609 8.5% 59.9% 27.6% 3.9% 68.4% Ｂ 73.1% Ｂ

3  学校は子どもが家庭学習できるよう課題等を出している。 642 29.3% 52.2% 15.7% 2.8% 81.5% Ａ 82.5% Ａ

4  学校は基本的な生活習慣の大切さを教えている。 640 28.0% 56.4% 11.6% 4.1% 84.4% Ａ 84.7% Ａ

5  学校は挨拶の励行や規範意識を高める指導にも力を入れている。 643 47.1% 41.2% 7.2% 4.5% 88.3% Ａ 87.4% Ａ

6  学校は思いやり・友情・協力等の大切さを教えている。 632 23.1% 59.5% 14.2% 3.2% 82.6% Ａ 83.7% Ａ

7  学校はいじめを許さない学校づくりに取り組んでいる。 597 16.4% 62.0% 18.6% 3.0% 78.4% Ａ 78.2% Ａ

8  学校は子どもが学習や進路について相談できる機会を設けている。 640 24.8% 56.9% 14.7% 3.6% 81.7% Ａ 79.7% Ａ

9  学校は校外研修など進路意識の高まる行事を計画実施している。 645 23.9% 56.4% 16.4% 3.3% 80.3% Ａ 78.9% Ａ

10  学校は模擬試験を実施し、進路希望の実現に努めている。 649 35.1% 52.2% 9.9% 2.8% 87.3% Ａ 85.9% Ａ

11  学校は生徒会活動が活発になるよう働きかけている。 586 13.5% 60.2% 24.1% 2.2% 73.7% Ｂ 69.6% Ｂ

12  学校は部活動の活性化に力を入れている。 643 35.5% 44.6% 15.7% 4.2% 80.1% Ａ 84.6% Ａ

13  学校は通信等で子どもの読書への関心を高めている。 609 13.1% 52.5% 28.6% 5.7% 65.6% Ｂ 63.5% Ｂ

14  学校は子どもや親が気軽に教育相談できる体制を整えている。 636 13.4% 54.2% 27.2% 5.2% 67.6% Ｂ 66.8% Ｂ

15  学校は清潔で安全な学習環境を整えている。 641 14.0% 52.3% 25.9% 7.8% 66.3% Ｂ 70.5% Ｂ

16  学校は保護者との連絡を密にしてくれるので安心して任せられる。 632 13.0% 47.0% 31.2% 8.9% 60.0% Ｂ 60.0% Ｂ

17  学校はホ－ムペ－ジ・広報・通信等で学校の様子をよく発信している。 614 12.5% 53.1% 28.7% 5.7% 65.6% Ｂ 65.1% Ｂ
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